



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 28.05.2024, în ședința extraordinara Consiliului Local Florești-Stoenești,
județul Giurgiu**

Ședința extraordinara a Consiliului Local din data de 28.05.2024 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin Dispoziția Primarului numărul 211 din 24.05.2024 și anexa la dispoziție.

La ședință sunt prezenți un număr de 14 consilieri, din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

D-na președinte de ședință, Panait Liliana-Florentina, supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 22.05.2024, acesta se aprobă cu 14 voturi pentru din 14 consilieri prezenți.

D-na președinte de ședință, Panait Liliana-Florentina, dă citire punctelor de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al comunei Florești-Stoenești, Județul Giurgiu;
2. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și aceasta se aprobă cu 14 voturi pentru din 14 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, d-na președinte de ședință Panait Liliana-Florentina dă citire proiectului de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al comunei Florești-Stoenești, Județul Giurgiu;

Doamna contabil Panait Ionela-Roxana prezinta referatul de specialitate explicand necesitatea aprobarii proiectului de hotărâre.

Având în vedere sumele incasate în plus la bugetul de venituri și cheltuieli al comunei fata de cele initial aprobate în suma de 307,00 mii lei, la urmatoarele indicatoare: impozit pe teren extravilan în suma de +50 mii lei, taxe mijloace de transport persoane fizice +157 mii lei, venituri din amenzi

+100 mii lei, se propune rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, iar sumele se rectifica conform anexei nr. 1.

D-na Președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări, nefiind se supune la vot și acesta se aprobă cu 14 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat, împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință, la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PANAIT LILIANA-FLORENTINA**

**SECRETAR GENERAL,
MATACHE ALEXANDRU**

